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Tisztelt Horgásztársam!

Nyolcadik alkalommal kerül sor tagjaink e körlevél keretében történő tájékoztatására, melynek fő célja az elmúlt év munkájának előzetes összegzése és a jövő terveinek ismertetése, így a közgyűlés előkészítése. Tavaly azt írtam, hogy rendkívüli évet zártunk. Idén az időjárás és a napi működés szempontjából nem voltak kiugró jelenségek, ám ősszel megtörtént az EU fejlesztési pályázat sikeres elbírálása, melyről lentebb még külön is beszámolok! Megvalósulása esetén ez a beruházás lehet a legnagyobb sikerünk az elkövetkező évtizedekben, megoldva a vízrendszer rekonstrukcióját és fejlesztését. Egy éve jeleztem, hogy a gazdasági viszonyok várhatóan fékezik majd a fejlődésünket. Nos, idén sokkal nagyobb munka kellett az eredmények megtartásához, mint korábban a gyors fejlődéshez! Most pedig? Igazából még senki sem tudja az ősszel elindult gazdasági válság, az újabb áremelések 2009. évi valós hatásait. Egy biztos, hogy mi lehetőségeink szerint mindent megteszünk majd azért, hogy legalább az elért színvonalat tartani tudjuk. Bízom abban, hogy a maconkai vízpart jövőre is a pihenésről, az együttlétről, a szórakozásról szólhat a napi gondoktól való menekvés helyett… Hogy jó úton jártunk-e az elmúlt évben? Ismét együtt döntünk róla, a BSHE évi közgyűlésén!

A 2008. évi főbb mutatószámokat és eseményeket, kapcsoltan velük együtt az egyes 2009. évi tervezési számokat, elképzeléseket a továbbiakban a már bevált csoportosításban, bruttó kimutatási módon ismertetem.

	(
	Taglétszám és tagdíjak: Idén 1.231 (2007: 1057, 2006: 879, 2005: 801) fővel zártunk, ebből 303 volt gyermekek, 188 a napijeggyel horgászó alaptagságival rendelkezők, 104 a külföldiek,      41 az ifjúsági korúak száma, és 49 új felnőtt tagtárssal bővültünk. Ez a folyamat az előző évhez viszonyítva 12 %-os pénzügyi növekménnyel 2008-ban összesen 22,7 MFt (2007: 20,2 MFt, 2006: 18,1 MFt, 2005: 17,2 MFt) tagdíjbevételt eredményezett, melyből az Állam és a MOHOSZ felé 2,1 MFt előírt befizetési kötelezettségünk keletkezett. Pozitív meglepetés az alaptagság dinamikus növekménye, valamint gyermeklétszám további fejlődése. Minden lehetőséget biztosítunk továbbra is! A jegyértékesítések kapcsán most már kijelenthető, hogy önálló jogi személyként sikerült tagságunk érdekeit hosszabb távon is képviselni. 2004-től már várólista alapján veszünk fel területi jegyes új tagokat, és jövőre újabb 25 fő felvételére látunk lehetőséget. Az elmúlt években sikerült tartósan leszorítani a díjemelések mértékét, közben bevállalva például az árváltozásokat, a halárak infláció feletti emelkedését. 2009-ben közös döntésünk alapján nem emeltünk árat, és nem is gondolom válsággal riogatva felülíratni a korábbi döntést. 2010-ben azonban már elkerülhetetlen a díjtételek korrekciója. Az emelés tervezett mértéke a legnagyobb tagi kategóriákban 10 % körül alakul majd. Úgy gondolom – ismerve számos HE területi engedélyeinek árait és az azokért nyújtott szolgáltatásokat –, hogy bármelyik vízzel való összehasonlításban, tetszőleges kategóriában állni fogjuk a versenyt a továbbiakban is. Különösen így lesz ez a tározóbővítés és kotrás megvalósulása után! Januártól a jegykiadás tavaly bevált technikája egyébiránt változatlan marad, ennek keretében a pénztári órák pedig minden nap (hétvégén is) 09-12 óráig, illetve 15-17 óráig tervezettek. Az ügyintézés menetéről természetesen a halőrháznál, telefonon és az interneten is lehet tájékoztatást kérni és kapni. Kérem, hogy a lehetőségek szintjén segítsék az adminisztrációs munkát, és ne hagyják az utolsó napokra az engedélyek érvényesítését, a sorbanállás elkerülése mellett a BSHE likviditása érdekében is.
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	(
	Vendégforgalom: 2008-ban a végleges adatok alapján 10.535 külső vendégnapot regisztráltunk és ez 4,6 %-os csökkenést jelentett (2007: 11.039, 2006: 10.307, 2005: 7.345). Már áprilisban ijedten szembesültünk az átmeneti, jelentős csökkenéssel, de szerencsére az év végére már nem lehetett ok panaszra, így végül a második legjobb évünket zártuk. Akkor, amikor a legtöbb nagy vízkezelő 15-35 %-os vendégforgalmat vesztett többek között az évközi, főidényben keletkezett benzinár-robbanás okán… A tárgyi befizetések még így is jelentősen meghaladták a tagi forgalmat, és csak a napijegyekből 28,4 MFt bevétel (2007: 28,6 MFt) realizálódott. Jövőre már a stabilizáció is óriási eredménynek tűnik, tekintettel a tervezett fejlesztés műszaki megvalósulásának őszi indítására is. Mára már tagságunk döntő többsége is napijegyesként kezdte Maconkán… Azon a vízen, amely egyértelműen az ország egyik legismertebb horgász-turisztikai attrakciója, és tartósan az is kíván maradni!



	(
	Versenyek, rendezvények: 2008-ban 18 (2007: 18, 2006: 18, 2005: 19) nagyobb rendezvényre, versenyfordulóra került sor a vízterületen, köztük nemzetközi és országos versenyekre is, mintegy 1.200 résztvevővel. Büszkék lehetünk arra, hogy a bojlis-, a klasszikus verseny-, a feeder-, valamint a pergető szakágakban nem csak elismert múltunk, de biztos jövőnk is van. A kiemelkedő eredmények most sem maradtak el, és maga a fejlődő halállomány erre a legjobb garancia! A már hagyományos versenyek megtartása, és így a folyamatos reklám a vizek közötti éles versenyben továbbra is elemi érdekünk, de a bevétel (3,2 MFt) sem másodlagos. A jövő évi előzetes versenynaptár ismeretében a versenyek száma hasonló lesz, kiegészülve egy román bajnoki bojlis fordulóval. Szomorú, hogy Hazánkban még a bajnokság kiírásáig sem jutottak el! Ismert számomra, hogy a versenyek tagjaink részére időszakos korlátozásokkal, így néha persze jogos bosszúsággal is járnak, de itt jegyzem halkan évről-évre meg, hogy az utóbbi hat évben már egyetlen napon sem volt teljes horgászati tilalom a tározón… 



	(
	Új Magyarország Fejlesztési Terv pályázata, egyéb források: ÉMOP-3.2.1/D-2008-0013.       Ez az a szám, amely nagyon kedves lehet nekünk! Meg a másik, amit e jelű pályázatra az Irányító Hatóság megítélt. „A jelen lehetőségei a jövő értékei – Maconkai-víztározó környezetvédelmi-vízügyi fejlesztése” című projekt összköltsége  497.687.000 Ft, a támogatásé 447.918.000 Ft! Több, mint 3 év munkával sikerült kihasználni a várva-várt lehetőséget. A sikeres megvalósítás legalább három évtizedre rendezheti megnyugtatóan a terület sorsát, végrehajtva többek között a BSHE szemszögéből különösen izgalmas kotrást, a további partrendezést, ezáltal a minőségi horgászhelyek számának közel 40 %-os bővítését is. Fő célként jelentősen javul az árvízi biztonság és a vízminőség is. Megoldódik a terület körbejárhatósága és az infrastruktúra fokozottabb védelme is. A 2007. decemberében megkötött Partnerségi Megállapodás alapján a pályázó az Önkormányzat volt, aki ígérete szerint szorosan együttműködik majd a KDV-KÖVIZIG és az Egyesület vezetőivel. Az önrész biztosításának folyamatáról a közgyűlésen számolunk be. Bízom abban, hogy az Önkormányzat meglévő forráshiánya nem állítja majd megoldhatatlan feladat elé az érintetteket! Már ezév decemberében megindult a tervezői közbeszerzés, majd a kivitelezői pályázat lezárása után várhatóan 2009. szeptemberében kezdődhet el a helyszíni munka, amely szakaszosan területlezárásokat fog okozni minimum 2010. tavaszának végéig, a szerencsés időjárás esetére tervezett átadási határidőig. A műszaki megoldásokról, az ütemezésről mindenkit folyamatosan tájékoztatni fogunk! Mindenkinek ezúton is köszönöm a közreműködést, aki támogatta az elképzeléseket! A nagy cél mellett persze minden lehetőséget megpályáztunk  2008-ban is, ezzel összességében 1,1 MFt pluszbevételt szerezve. A kisösszegű támogatások fokozatos felszámolása, az állami- és önkormányzati szervek nehézségei okán a 2009. évben még kisebb tárgyi bevételre számítunk, számíthatunk. 



	(
	Beruházások, tározófejlesztés, likviditás: A 2008. évi tervekben kitűzött fő cél a szokásos karbantartási és állagmegóvási feladatok mellett a IV. és V. tóegység közötti bejáró kijavítása volt, amely elvégzésre is került. Mindemellett késő ősszel felújításra került a tározótér összes kukája és sorompója, valamint új gyűjtőket is helyeztünk ki. A tavaly tervezett beléptetőrendszerrel kapcsolatban viszont megvárjuk az említett nagy fejlesztési pályázati költségvetés véglegesítését. Folyószámlánk hitelkerete egyébként változatlan, 12 MFt maradt, és vagyonunk értelemszerűen tovább növekedett. Az elért 58 MFt-os pénzforgalmunk ellenére is a következő év terveink szerint még mindig elsősorban a pénzügyi konszolidációval, valamint a már többször említett pályázati közreműködéssel fog eltelni. Véleményem szerint ismét tovább szépült a tározó környezete. Kérem, hogy továbbra is a sajátunkként érezzük és kezeljük közös vagyontárgyainkat! 

·/·
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	(
	Haltelepítés, fogási lehetőségek: Minden idők legnagyobb telepítését hajtottuk végre, a tavalyi év ellentéteként most szerencsével, mivel a decemberi enyhülésnek köszönhetően beérkezhettek a várt keszegfélék is. A 2008. évre tervezett 425 mázsával szemben végül így 19 halfajból és 29 szállítási napon összesen 548 mázsa halat telepítettünk 37 MFt feletti bruttó értékben. (Ugyanez a számsor a 2007. évben 18 halfajból és 32 szállítási napon 431 mázsa mennyiséget mutatott 31 MFt értékben.) Nem vitás, hogy kissé túlvállaltuk magunkat, de ki kellett használni a lehetőségeket. Ha e halakat tavasszal egyáltalán meg tudnánk venni, akkor drágulás összege       2 MFt lenne… Folytatódott halár-emelkedési tendencia is, amit kiemelt vevőként szállítási keretszerződéseinkkel is legfeljebb csak mérsékelni tudunk. A fogási lehetőségeknél javult a csuka visszafogása, és a pontyra sem lehet panasz... Az előzetes elviteli adatok kedvezőek, így az átlag országosan kiemelkedő marad, és több, mint biztató tavaszra a tározói halállomány mennyisége! A 2009. évi terv a bevált folyamatos telepítéssel 480 mázsa hal, bruttó 37 millió Ft értékben. Továbbra is egyre több lesz az elvihető pontyok aránya a telepítésekben. Maconkán 46 halfaj él, köztük sok száz rekordméretű példány és ritka különlegesség. Becsüljük meg őket! A fogási lehetőségekkel kapcsolatban a Horgászrendben nem tervezünk jelentős változtatásokat, mert megítélésünk szerint a napi gyakorlatban „működik” a szabályozás. 


	(
	Halőrzés és üzemvitel: A legnagyobb változás Zagyi Mihály vezető halőrünk nyugdíjba vonulása volt 2008. júniusától. Helyette Nagy Zsolt kapta meg a feladatot, az Ő helyére pedig Pernyész Istvánt alkalmaztuk. Megnyugtató, hogy a víz és az adminisztráció nem érezte meg a változást, sőt „mindenki Misi bácsija” továbbra is halászati őr maradt a területen. Itt is szeretném megköszönni Neki azt a 8 évet, amit Maconka érdekében és védelmében együtt dolgozhattunk! 2009. januárjában több társadalmi halőrünk is remélhetőleg sikeres halászati őri vizsgát tesz, így a szakmaiság e felületen is még tovább erősödik. A fegyelmi helyzet kapcsán jelzem, hogy nem volt annyi szabálytalanság, mint az előző évben, remélhetőleg azért, mert mindenki egyre jobban ismeri és el is fogadja a szabályokat. A legjobb halőrnek azonban mindig a saját vizét és halát őrző tagnak kell lennie, mert ez adja meg a közösség igazi erejét! Ellenőrzötten naprakész a bonyolult adminisztráció, a könyvelés is. Sikerrel debütált az üdülési csekk intézménye, így e gyakorlatot véglegesítettük. Horváth Gábor halőrünk vállalkozásában korrektül működik a büfé, nem mellesleg komoly egyesületi bevételt termelve. Emellett folyamatos az épületek-építmények állagmegóvása, takarítása, mindig tisztán próbáljuk tartani a déli parti 3 db kommunális blokkot. Biztosítjuk a zöldterületek gondozását, a virágosítást. A tógondnoki feladatokat – megítélésem szerint közmegelégedésre – Gáspár József lelkiismeretesen látta el az idén is. Támogassuk Őt is a munkájában! A kaszálási- és karbantartási feladatokat amennyiben tudjuk, ütemezzük, és a halőrháznál próbáljuk majd előre jelezni, hogy hol és mikor várható munkavégzés. Stabilizálódott egy olyan tisztségviselői és segítői csapat is, akikre lehet számítani a versenyek kapcsán, vagy netán egyéb probléma esetén is. Úgy gondolom, hogy a tagság elégedett lehet a felsorolt alkalmazottak és nem utolsósorban tisztségviselők, tagok – esetükben ingyenes – munkájával. Mindenkinek ismételten köszönet érte! Jövőre a szolgáltatások folyamatos biztosítása, a környezet megóvása, a rendezett vízpart fenntartása lehet a reális cél. Ismét jelzem, hogy szárazság esetén a facsemetéink megérdemelnek egy kis vizet a közelükben horgászóktól is… 


	(
	Reklám, közönségkapcsolat: A legjobb reklám a víz és környezete állapota, a szolgáltatások (ideértve a halbőséget is) színvonala. Sokat segítenek a sikeres és eredményes versenyek, a különböző rekordok, valamint a folyamatos közönségkapcsolat. Önmagunk felé is megfogalmazott elvárás a naprakészség és az őszinteség, azaz a hiteles és ellenőrizhető adatok közlése. Az ország legolvasottabb horgászportáljával, a HALDORÁDÓ-val megvalósított kiemelt együttműködésünk továbbra is e célt alapozza meg. Szerteágazó PR tevékenységünk, de még inkább eredményeink okán Maconka – sajnos még mindig a Magyar Horgász kivételével – elismert a nyomtatott sajtótermékekben is, továbbá a víz horgászfilmek bevált forgatási helyszíne is. Sokat segítenek azok a tagok és vendégek, akik bejelentik rekordfogásaikat. Tény, hogy a csónakos horgászoktól 2008-ban is az összes rekord töredéke érkezett csak be, a bejelentési kötelezettség és a többletfogási lehetőség ellenére is… Maconka a hiteles rekordlisták alapján egymást követő nyolcadik alkalommal lesz Magyarország legjobb horgászvize, bizonyítva a halállomány minőségét és sokszínűségét. Mára már a tározó adja a Rekord-tórészlettel szemben a nagy fogások döntő többségét is! Ez utóbbi vízrészlet állománya pedig tavasszal frissítésre kerül, az elszaporodott fehérhalak lehalászása mellett. 2009-ben is prioritást élvez majd kiemelt szerepünk megtartása, továbbá az internetes megjelenés információinak, szolgáltatásainak biztosítása, a minőségi reklámanyagok kiadása.


·/·

-4-

Hát ez volt a 2008. év a Maconkai-víztározón! Miként talán a leírtakból is kiderült, a BSHE gazdálkodása tárgyában ismét nem volt könnyű az élet, de ezt a tényt mindenki akár otthon is érezheti. Non-profit szervezetként mi viszont megtehetjük azt, hogy egy kicsit jobban figyeljünk az emberekre, igényeikre, a valós értékekre! Így az a 391 millió Ft, amely az elmúlt években itt került befektetésre, a közösség valós érdekében hasznosulhatott. Erre a taglétszám és a vendégforgalom a valódi bizonyíték! Természetesen mindig és mindenkinek nem lehetnek kedvezők a szabályok, de nekünk a többség érdekeit és a reális lehetőségeket kell képviselnünk, melyhez azonban fontos az egyéni vélemény is. Most az Egyesület életében az érdekek valódi fóruma, a 23. idény közgyűlése következik, ahol az itt leírt főbb témákat az addigra már elkészülő részletesebb fogási statisztikákkal kiegészítve bővebb formában is kifejtem, kifejtjük majd. Beszámolóm végén egyben szokás szerint engedje meg, hogy jelen levelemmel meghívjam – egyben tisztelettel figyelmeztetve az Alapszabály által elrendelt kötelező jellegre is – a bátonyterenyei Ady Endre Művelődési Házban

2009. január 25-én (vasárnap) 9.00 órai kezdettel

megtartandó éves közgyűlésünkre.

A tervezett napirendi pontok: 1. A Vezetőség és a Felügyelő Bizottság éves beszámolói, a 2008. évi zárszámadás. 2. A 2009. évi költségvetés, benne a haltelepítési tervvel. 3. Tájékoztató az ÚMFT pályázat beruházásáról és annak finanszírozásáról. 4. A 2010. évi tervezett ár- és előzetes szabályzati változások. 5. Az Egyesület Alapszabályának és Horgászrendjének módosítása. 6. Személyi kérdések, kitüntetések, elismerések. 7. Egyebek, benne az engedélyek kiváltása, a közösségi munka lehetősége.

Végezetül néhány dologra még külön is szeretném felhívni a figyelmet:

	(
	Kérem, hogy a közgyűlés napján legkésőbb ½ 9-ig regisztráltassa magát (jelenléti ív),  majd gyakorolva jogait észrevételeivel, javaslataival segítse munkánkat! Remélem, hogy 2009. január 05-ig nem felejti, felejtette el (az összesítőt is kitöltve) leadni mindkét (BSHE, állami) fogási naplóját (halőr, halőrháznál elhelyezett gyűjtőláda). Ha mégis, kérem, hogy e levél kézhezvételét követően 3 munkanapon belül pótolja, ellenkező esetben tagsága a törvény erejénél fogva 1 évet szünetel! 

	(
	Ha módja és lehetősége van rá, már az Alapszabály szerinti március 31-i végső határidő előtt teljesítse éves befizetési kötelezettségét, illetve ha továbbra is elismerésre talált eddigi munkánk, ajánlja (ajánlják) fel 2008. évi SZJA kötelezettségének 1%-át is a BSHE részére (adószám: 19156288-2-12), a tározó családbarát jellegének további fejlesztése céljából!

	
	



Legvégül a BSHE tisztségviselői, munkatársai és támogatói, valamint együttműködő partnerei nevében is szeretnék Önnek és kedves Hozzátartozóinak, Szeretteinek békés, boldog, egészségben és szeretetben gazdag Új Esztendőt és örömteli vízparti időtöltést kívánni! Megköszönve a bizalmat és az együttműködést, tisztelettel és üdvözlettel a közgyűlési találkozásig:
	Bátonyterenye, a 2008. év Karácsonyán
	
	

	
	
	Dérer István
elnök




Záradék: Az Alapszabály értelmében határozatképtelenség esetén a közgyűlés 30 perc várakozási idő után újra összehívásra kerül, de a távolmaradás jogkövetkezmények nélkül csak előzetes írásos és indokolt igazolási kérelemmel fogadható el. Tekintettel a tagfelvételi kérelmek magas számára, a passzív tagi létszám bővülésének korlátozása érdekében 2005-től élünk azzal az alapszabályi lehetőséggel, hogy a közgyűlésekről rendszeresen (3 alkalomból 2 hiányzás) távolmaradók jogviszonyát nem hosszabbítjuk meg!

	06-30-229-5177 (ügyeletes halőr) ( 06-32-355-077 (horgásztanya, fax) ( bshe@maconka.hu













