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Tisztelt Horgásztársam!

Már a kilencedik alkalommal kerül sor tagjaink körlevél keretében történő tájékoztatására, melynek fő célja az év munkájának rövid összegzése és a jövő terveinek ismertetése, kapcsoltan a közgyűlés előkészítése. Ezen anyagokban már többször leírtam, hogy bizony rendkívüli évet zártunk. Idén ez ismét „és még jobban” így történt, mely kijelentéshez indoklásként három fő elemet jelölnék meg: A gazdasági világválság begyűrűző hatásait, az ezt súlyosbító rendkívüli és tartós maconkai vízhiányt, valamint mindeközben a küzdelmes útkeresést a fejlesztési EU pályázat megvalósulási folyamatának engedélyeztetési és egyéb adminisztratív erdejében. Nos, ami a lényeg: A 2009. évet zárva örömmel kijelenthetem, hogy ha nem is sérülések nélkül, de túl vagyunk a nehezén. A közel 500 millió forintos fejlesztés a 2., végső fordulón is továbbjutott, a lebonyolított közbeszerzési pályázaton kihirdetésre került a nyertes (örömömre nógrádi) kivitelező, valamint letisztultak és elfogadásra kerültek a (halőrháznál megtekinthető) műszaki tervek. Ezért biztos, hogy a 2010. év is rendkívüli év lesz, mert végre elkezdődik a terület komplex rehabilitációja, látványos fejlesztése és megújulása, mindez a napi működés közben! Közben - ha a folyamatos munkavégzéssel járó kompromisszumok mellett is - azért remélem azt, hogy a vízpart jövőre is a pihenésről, az együttlétről, a szórakozásról szólhat, miközben a horgász időről-időre láthatja a három és fél évvel ezelőtt megálmodott jövő megvalósulásának stációit… A Vezetőség munkáját érintő bizonyítványról azonban még hiányzik az érvényességet és a hitelességet szolgáló aláírás - erre kerül majd sor Tagjaink részéről a BSHE évi, egyben tisztújító közgyűlésén!

A 2009. évi főbb mutatószámokat és eseményeket, kapcsoltan velük együtt az egyes 2010. évi tervezési számokat, elképzeléseket a továbbiakban a már bevált csoportosításban, bruttó kimutatási módon az alábbiakban ismertetem:
	(
	Taglétszám és tagdíjak: Idén 1246 (2008: 1231*, 2007: 1057, 2006: 879) fővel zártunk, ebből 261 (-42*) volt gyermekek, 217 (+29*) a napijeggyel horgászó alaptagságival rendelkezők,         113 (+9*) a külföldiek, 37 (-4*) az ifjúsági korúak száma, és 43 (-6*) új felnőtt tagtárssal bővültünk. Ez a folyamat az előző évhez viszonyítva közel 3 %-os pénzügyi növekménnyel 2009-ben összesen 23,3 MFt (2008: 22,7 MFt, 2007: 20,2 MFt, 2006: 18,1 MFt) tagdíjbevételt eredményezett, melyből az Állam és a MOHOSZ felé 2,2 MFt az előírt befizetési kötelezettség. Komoly siker (ismerve a tavalyi anyagi lehetőségeket) a tagság stabilitása, melyet csak a gyermeklétszám (máshol is tapasztalt, remélhetőleg nem tendenciaszerű) csökkenése árnyékol kissé be. Minden eddigi lehetőséget biztosítunk továbbra is! Folytatjuk a várólistás, ütemezett felvételt, az alaptagi kampányt, működtetjük a gyermek horgásztábort. Az elmúlt évben közös döntésünk alapján a 2010. évet érintően árkorrekcióra kerül(t) sor és a Vezetőség már e döntés után szembesült egy évközi, újabb 5 %-os ÁFA-emeléssel, valamint több, nem várt mértékű áremeléssel is. Itt és most pedig már a 2011. évi árakra kell tennünk javaslatot. A képzeletbeli mérleg egyik serpenyőjébe bekerült többek között az a tény, hogy a végrehajtott emelés egészét „már most” elvitte az általános áremelkedések hatása, a másikba pedig az, hogy a bizalom remélhetőleg nem változik, mert tény, hogy a szélesedő horgászati lehetőségek bevételre gyakorolt hatása sokat jelent, jelenthet majd. Végül a Vezetőség javaslata az, hogy 2011-ben ne legyen újabb áremelés. Meggyőződésem - megismerve sok vízterület 2010. évi engedélyeinek árait és az értük nyújtott szolgáltatásokat -, hogy bármilyen összehasonlításban állni fogjuk a versenyt a továbbiakban is! 
·/·
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	(
	Vendégforgalom: 2009-ben a még nem végleges adatok alapján 9.307 külső vendégnapot regisztráltunk és ez 11,7 %-os csökkenést jelentett (2008: 10.535, 2007: 11.039, 2006: 10.307). Az elvégzett forgalmi elemzések azt derítették ki, hogy döntően a kritikus vízszint, így néha a horgászhelyek kétharmadának hiánya volt felelős a csökkenésért (2008/2009. I.-VII. hó: 6308/6211 db, 2008/2009. VIII-XII. hó: 5005/3136 db jegyforgalom, -1,5 illetve -37,5 %!), a válság hatásaira így „csak” maximum 5 % írható. Itt is köszönet a stabil vendégkörnek érte! Bár a tárgyi befizetéseknél bizony nagyon hiányzott a végül kieső közel 5 MFt, de azért csak a napijegyekből most is 23,7 MFt bevétel (2008: 28,4 MFt, 2007: 28,6 MFt) realizálódott. Jövőre szintén nagy a bizonytalanság, tekintettel a fejlesztés műszaki megvalósulásának nehezen tervezhető, nagyban időjárásfüggő hatására is. Az biztos, hogy a szerződött ütemezett és mozaikszerű munkavégzéssel a kivitelező a lehető legkisebb kellemetlenséggel próbálja majd elvégezni a feladatát, védve a természet értékeit, valamint segítve a horgászat érdekeit is. Mindezt összegezve 2010-ben a 2009. évi vendégforgalom szintentartása a kitűzött cél. Maconka ebben az időszakban is az ország egyik legismertebb horgászati attrakciója kíván maradni!



	(
	Versenyek, rendezvények: 2009-ben 19 (2008: 18, 2007: 18, 2006: 18) nagyobb rendezvényre, versenyfordulóra került sor a vízterületen, köztük nemzetközi és országos versenyekre is, mintegy 1.450 résztvevővel. Büszkék lehetünk arra, hogy a bojlis-, a klasszikus verseny-, a feeder-, valamint a pergető szakágakban nem csak elismert múltunk, de biztos jövőnk is van. A kiemelkedő eredmények most sem maradtak el (az augusztusi bojlis Kupán 98 mázsa feletti új fogási csúcs született) és továbbra is maga a fejlődő halállomány erre a garancia! A már hagyományos versenyek megtartása és így a folyamatos reklám a vizek közötti éles versenyben továbbra is elemi érdekünk, de az eddigi rekord bevétel (4,3 MFt, 2008: 3,2 MFt) sem lehet másodlagos. A jövő évi előzetes versenynaptár ismeretében a versenyek száma 16-18 lesz, és ezekből kb. 4 MFt bevételt várunk. Ismert számomra, hogy a versenyek tagjaink részére időszakos bosszúsággal is járnak, de itt jegyzem újra meg, hogy az utóbbi 7 évben már nem volt teljes horgászati tilalom a tározón… A beruházás után e probléma is tovább halványul majd!


	(
	Új Magyarország Fejlesztési Terv (EU) pályázata, egyéb források: ÉMOP-3.2.1/D-2008-0013.       „A jelen lehetőségei a jövő értékei – Maconkai-víztározó környezetvédelmi-vízügyi fejlesztése” című, 2010-ben megvalósuló projekt december 15.-én megítélt véglegesített összköltsége 495.226.500 MFt, az elnyert támogatásé 445.703.850 MFt! Ezúton is szeretném megköszönni az Önkormányzat Képviselőtestületének, hogy végül egyhangúlag támogatta a pályázat megvalósítását, és vállalta az önrész biztosítását! A megvalósítás a 2007. év végén megkötött Partnerségi Megállapodás jogi személy tagjainak érdekében a tervek szerint három évtizedre rendezheti megnyugtatóan a terület sorsát. Látva a jóváhagyott műszaki terveket, ma már elképzelhetjük a jövőt a kiemelt árvízvédelmi és vízbázis-biztosítási prioritások mellett horgászati szempontból is: +1020 m új parti horgászterület, további 1490 m jelentős minőségi javulása (elérhető kotrott árkok!), egy 700 m-es és egy 400 m-es versenypálya lehetősége, közel 10 hektáros, extenzív halnevelésre is alkalmas előtározó, az iszapos tározói részek ún. lepelkotrása, 5 öko-sziget kialakítása, a déli part öblözeteinek külön vízszinttartási lehetősége, egy új (VI.) tórészlet, új zsilipek, a fő műtárgy hatékony uszadék- és halvédelme, vízáramoltatás- és levegőztetés biztosítása, vízkémiai monitoring-rendszer, komplex vagyonvédelmi rendszer és a terület elkerítése egykapus beléptetéssel, a parkolóhelyek bővítésével… Van mit felsorolni! Természetesen a csak horgászcélú kiegészítő beruházásokhoz a BSHE finanszírozása szükséges, de a munkák elvégzése most lesz a legköltséghatékonyabb. A tavalyi tervekhez viszonyított minimum 7-9 hónapos csúszást sajnos nem lehetett kivédeni, de a végeredmény a legfontosabb! A munkavégzési ütemezésekről mindenkit folyamatosan tájékoztatni fogunk (közgyűlés, internet, tópart). A nagy cél mellett nem volt tárgyi és anyagi lehetőségünk más forrásokra pályázni 2009-ben, és ez várhatóan így lesz 2010-ben is. 


	(
	Egyéb beruházások, tározófejlesztés, likviditás: A 2009. évi tervekben kitűzött fő cél a padok és nyársalók általános felújítása, valamint 8 filagória előterének aszfaltozása volt, amely közel        1,5 MFt-os költséggel elvégzésre is került. Nem lehet azonban elmenni azon tény mellett, hogy még mindig vannak, akik rongálják ezeket, súlyos károkat okozva. Tavaly ezen túl működés közben(!) lopták el a szivattyúnkat, egy másik alkalommal pedig az előtározói zsilip teljes rácsozatát... Csak közös fellépéssel tudjuk megvédeni azt, ami a miénk! Jövőre a már említett tározói beruházást kiegészítő munkálatokra tervezünk 8-10 MFt-ot fordítani (parkolók, járda, közvilágítás, mozgássérültek számára horgászhelyek kialakítása). 
·/·
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Az összességében elért 53,9 MFt-os (2008: 58,6 MFt-os) pénzforgalmi bevételünk ellenére is a következő év elsősorban a pénzügyi konszolidációval, valamint a már többször említett pályázati közreműködéssel fog eltelni. Folyószámlánk hitelkerete egyébként változatlan, 12 MFt maradt, viszont több, mint 2,5 MFt-al kisebb lett az év végén ténylegesen igénybevett összeg! 


	(
	Mesterséges vízutánpótlás: Idén szeptember végére kritikus lett a helyzet a tározón a vízutánpótlás elmaradása miatt. A számítások azt mutatták, hogy ha nem lesz megoldás, akkor tömeges halpusztulás következhet be 1-2 héten belül. Ez volt az a pont, amikor a pályázati papírra vetett folyamatok sajnos a gyakorlatban is beigazolódtak. A Természet nem várta ki a beruházás megvalósulását! Azonnal keresni kellett egy minőségi és mennyiségi megközelítésből is megnyugtató vízbázissal rendelkező területet, ami az akkor már szinte teljesen kiszáradt Zagyva felső szakaszán található. Erre a legalkalmasabb a felettünk 16 km-re elhelyezkedő Mátraszelei-víztározó volt, ami ezen időpillanatban több mint 2.000.000 vízköbméterrel rendelkezett. Hamarosan megtaláltuk a megvalósítás műszaki módját is, egy nagy teljesítményű szivattyúmű telepítésében és üzemeltetésében. Ezután egy korrekt tárgyalás keretében megállapodtunk az ottani egyesülettel a vízkivétel mennyiségéről és ütemezéséről. Így végül sikerült is megoldani problémát, a víz megérkezett! Ezúton is szeretném megköszönni az Egyesületnek és kiemelten Kapás Imre elnöknek, valamint a szivattyúművet biztosító Bertalan Józsefnek a segítséget. Az ilyen típusú együttműködés hitem szerint igen jó példa az egyesületek közötti korrekt kapcsolattartás fontosságára, a valódi tettek jelentőségére. Őszintén remélem, hogy először és egyben utoljára kellett e fejezetet a beszámolóba beépíteni!


	(
	Haltelepítés, fogási lehetőségek: Tavalyelőtt minden idők legnagyobb telepítését hajtottuk végre, a beszámolási év ennek ellentéteként kevésbé volt szerencsés. A nyár végétől a vízállás nem engedte a telepítéseket, majd őszre ezt a forgalmi visszaesés tovább generálta. A 2009. évre tervezett 480 mázsával szemben végül így összesen 374 mázsa halat telepítettünk 27 MFt feletti bruttó értékben (emlékeztetőül jelzem, hogy a 2008. évi 548 mázsából bő 100 mázsa áthozat volt 2009. terhére, a 2007. évi tény: 431 mázsa). Folytatódott halár-emelkedési tendencia is, amit kiemelt vevőként is legfeljebb csak mérsékelni tudunk. A valaha 5 %-os élőhal ÁFA őszre már 25 %-ra emelkedett! No comment… A fogási lehetőségeknél így értelemszerűen időjárási és telepítési okokból is visszaesés volt tapasztalható. Ennek ellenére az átlag országosan kiemelkedő marad, és a beruházás után legalább 50 %-al növekedni fog a telepítés! A 2010. évi terv a bevált folyamatos telepítéssel 480 mázsa hal, bruttó 36 millió Ft értékben. Maconkán 49 halfaj él, köztük sok száz rekordméretű példány és ritka különlegesség. Becsüljük meg őket! A fogási lehetőségekkel kapcsolatban ismét nem tervezünk jelentős változtatásokat, mert megítélésünk szerint a napi gyakorlatban „működik” a szabályozás. 



	(
	Halőrzés és üzemvitel: A 2009. év elején több társadalmi halőrünk is sikeres halászati őri vizsgát tett, így a szakmaiság e felületen is még tovább erősödött. Újra működik a Fegyelmi Bizottság. Összegezve kijelenthető, hogy nem volt több szabálytalanság, mint az előző évben, mivel mindenki egyre jobban ismeri és el is fogadja a szabályokat. A legjobb halőrnek azonban mindig a saját vizét és halát őrző tagnak kell lennie, mert ez adja meg a közösség igazi erejét! Akkor kell a halőrök felé jelezni az észlelt szabálytalanságot, amikor az megtörténik. Ellenőrzötten naprakész a bonyolult adminisztráció, a könyvelés is. Ennek keretében megtörtént a tételes vagyonleltár kialakítása. Jelentősen bővült az üdülési csekk forgalma, így munkaként is e bevétel külön elszámolása - kérdés, hogy a jövő évtől élő adóteher mit jelent majd e formánál a továbbiakban. Érthetetlen viszont számunkra az ÁFA-arányosítás APEH gyakorlata, ebben további egyeztetések szükségesek, mert éves szinten a mérleg már több százezer forint befizetés. Folyamatos az épületek-építmények állagmegóvása, takarítása, mindig tisztán próbáljuk tartani a déli parti 3 db kommunális blokkot. Biztosítjuk a zöldterületek gondozását, folytatjuk az arborétumszerű fatelepítést, a virágosítást.



	(
	Reklám, közönségkapcsolat: Továbbra is önmagunk felé is megfogalmazott elvárás a naprakészség és az őszinteség, azaz a hiteles és ellenőrizhető adatok közlése. Az ország legolvasottabb horgászportáljával, a HALDORÁDÓ-val folytatott együttműködésünk e célt alapozza meg. Tevékenységünk, de még inkább eredményeink okán Maconka - sajnos még mindig a Magyar Horgász kivételével - elismert a nyomtatott sajtótermékekben is, továbbá a víz horgászfilmek bevált forgatási helyszíne is. 2010-ben fő feladat a beruházási infók folyamatos közzététele (halőrház, internet) és prioritást élvez majd az internetes megjelenés információinak, szolgáltatásainak biztosítása, a minőségi reklámanyagok kiadása is.


·/·
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Íme, röviden ilyen volt a 2009. év a Maconkai-víztározón! Úgy ítélem meg, hogy sikerült egyensúlyt tartani „lehet” és a „szabad” között, közben figyelve az emberekre és az egyéb értékekre is.  Így az a 395 millió Ft, amely az elmúlt években itt került befektetésre döntően a közösség valós érdekében hasznosulhatott. Most az Egyesület életében a 24. idény közgyűlése következik, ahol az itt leírt főbb témákat bővebb formában is kifejtem, kifejtjük majd. Beszámolóm végén egyben engedje meg, hogy jelen levelemmel meghívjam - egyben tisztelettel figyelmeztetve az Alapszabály által elrendelt kötelező jellegre is - a bátonyterenyei Ady Endre Művelődési Házban

2010. január 31-én (vasárnap) 9.00 órai kezdettel

megtartandó éves közgyűlésünkre.

A tervezett napirendi pontok: 1. A Vezetőség és a Felügyelő Bizottság éves beszámolói, a 2009. évi zárszámadás. 2. Általános tisztújítás. 3. A 2010. évi költségvetés, benne a haltelepítési tervvel.              4. Tájékoztató az EU pályázati beruházás megvalósításáról. 5. Az Egyesület Alapszabályának és Horgászrendjének módosítása. 6. A 2011. évi tervezett ár- és előzetes szabályzati változások.                   7. Kitüntetések, elismerések. 8. Egyebek, benne az engedélyek kiváltása, a közösségi munka esetei.

Végezetül néhány dologra még külön is szeretném felhívni a figyelmet:

	(
	Jelzem, hogy lehetősége van a tisztségviselők előzetes jelölésére is. Kérem, hogy a javasolt személy nevét, tervezett tisztségét indokolással, aláírásával ellátva zárt borítékban 2010. január 21-ig postán, vagy a halőrház postaládájába bedobva juttassa el a BSHE részére. Jelölést lehet adni az elnök, a gazdasági vezető (elnökhelyettes), a vezetőségi (elnökségi) tagok (7 fő), a Felügyelő Bizottság elnöke és tagjai (2 fő), valamint a (a Vezetőség tagjai közül) a Fegyelmi Bizottság elnöke és tagjai (2 fő) személyére. A jelöltek a jelölést a közgyűlésen fogadhatják, vagy utasíthatják el, és ekkor további jelölés is tehető. Az Alapszabály értelmében a tisztújítás a teljes (elfogadás utáni) jelölti körben, név szerinti, nyílt szavazással történik. Az adott tisztség betöltésére a jelöltek közül a legtöbb érvényes szavazattal rendelkező kap 5 évre megbízatást.

	(
	Kérem, hogy a közgyűlés napján legkésőbb ½ 9-ig regisztráltassa magát (jelenléti ív), majd gyakorolva jogait észrevételeivel, javaslataival segítse munkánkat! Remélem, hogy 2010. január 05-ig nem felejtette el (az összesítőt is kitöltve) leadni mindkét (BSHE, állami) fogási naplóját (halőr, halőrháznál elhelyezett gyűjtőláda). Ha mégis, kérem, hogy a kézhezvételt követően azonnal pótolja, ellenkező esetben tagsága a törvény erejénél fogva szünetel! 

	(
	A jegykiadás már bevált technikája szinte változatlan marad, ennek keretében a pénztári órák a kedd kivételével minden nap (hétvégén is) 09-12 óráig, illetve 15-17 óráig tervezettek. Az ügyintézés menetéről természetesen a halőrháznál, telefonon és az interneten is lehet tájékoztatást kérni és kapni. Kérem, hogy a lehetőségek szintjén segítsék az adminisztrációs munkát és ne hagyják az Alapszabály szerinti március 31-i végső határidő előtti utolsó napokra az engedélyek érvényesítését - a kényszerű várakozás elkerülése mellett az Egyesület fizetőképességének megőrzése érdekében is!

	(
	Kérem, hogy ha módja és lehetősége van rá, illetve ha továbbra is elismerésre talált eddigi munkánk, ajánlja (ajánlják) fel 2009. évi SZJA kötelezettségének 1%-át is a BSHE részére (adószám: 19156288-2-12), a tározó családbarát jellegének további fejlesztése céljából!

	
	


Legvégül a BSHE tisztségviselői, munkatársai és támogatói, valamint együttműködő partnerei nevében is szeretnék Önnek és kedves Hozzátartozóinak, Szeretteinek békés, boldog, egészségben és szeretetben gazdag Új Esztendőt és örömteli vízparti időtöltést kívánni! Megköszönve a bizalmat és az együttműködést, tisztelettel és üdvözlettel a közgyűlési találkozásig:
	Bátonyterenye, 2010. január 05.
	
	

	
	
	Dérer István
elnök s.k.



Záradék: Az Alapszabály értelmében határozatképtelenség esetén a közgyűlés 30 perc várakozási idő után változatlan napirend mellett újra összehívásra kerül, de a távolmaradás jogkövetkezmények nélkül csak előzetes írásos és indokolt igazolási kérelemmel fogadható el. A felvételi kérelmek okán és a passzív létszám bővülésének korlátozása érdekében 2005-től élünk azzal az alapszabályi lehetőséggel, hogy a közgyűlésekről rendszeresen (3 alkalomból 2 hiányzás) távolmaradók jogviszonyát nem hosszabbítjuk meg!
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